

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 8 апреля 1972 г.

№ 57 (10439)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



НА ВАХТЕ-ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ

Хороший старт в соревновании за достойную встречу 50-летия образования Союза ССР взяли железнодорожники станции Мальчики. Они перевыполнили план первого квартала по всем показателям. Простой местного вагона снижен против нормы на 1 час 42 минуты.

Пример в труде показывает

коллектив смены, руководимый дежурным по станции В. Бакотиной. Коллектив ежедневно выполняет план по погрузке и выгрузке на 104—105 процентов, отправляет поезда с грузами строго по графику.

Уважением в коллективе железнодорожников пользуется составитель поездов В. Фонин. Это благодаря его квалифицированному труду, четкому выполнению производственных

операций успешно выполняется план по погрузке и выгрузке.

—Мы и дальше будем работать по-ударному,— выражая мысли всех железнодорожников, заявил Василий Дмитриевич Фонин.— Наш ударный труд—лучший подарок Родине в честь предстоящего юбилея Советского государства.

В. СЕМЕНОВ.

ДИПЛОМЫ—ПОБЕДИТЕЛЯМ В СОРЕВНОВАНИИ

Бюро МК КПСС, исполнком Мособлсовета, президиум Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования районов, городов, коллективов предприятий промышленности, транспорта, строительства и сельского хозяйства за досрочное выполнение государственного плана 1971 года.

За досрочное выполнение государственного плана 1971 года и социалистических обязательств дипломами МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ среди других награждены:

Люберецкий район.

Люберецкий ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени завод сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского.

Малаховский экспериментальный завод.

Томилинский завод полупроводниковых приборов.

Московское производственное ковровое объединение имени 50-летия Великого Октября.

Косинское трикотажное производственное объединение.

Ордена Трудового Красного Знамени общестроительный трест ОсоБстрой-2 Главмособлстроя.

Дорожно-эксплуатационный участок № 41.

Государственный племенной завод «Петровское».

Совхоз имени Массовета.

Томилинская птицефабрика.

ПО ГАРАНТИЙНОМУ ПАСПОРТУ

«Каждому объекту — высокое качество, каждый объект — с гарантитным паспортом». С таким призывом ко всем строителям треста ОсоБстрой-2 обратились в августе прошлого года бригады отделчиков ССМУ-6 Н. Сороко, В. Брага, Е. Сельяновой. Этот патриотический призыв встретил широкую поддержку в управлениях треста. На строительстве пятнадцатого 100-квартирного дома по 2-й Коммунистической улице в Люберецах хорошо подготовилась комплексная бригада каменщиков Г. Брунова из

СМУ-3. Коллектив коммунистического труда работал добросовестно и в намеченный срок выполнил весь объем работ. Хорошо потрудились отделочки.

На прошедшей неделе строители СМУ-3 предъявили этот дом жилой площадью в 3031 кв. м государственной комиссии. Дом принят с оценкой хорошо. Сдан он в эксплуатацию по гарантийному паспорту и раньше срока. По плану его следовало сдать во втором квартале.

Г. ЯРКИН.

ЯРОСЛАВСКИЕ ШИННИКИ — ТОЛЬЯТТИ

С пуском второй очереди конвейера Волжского автомобильного завода выпуск автомобилей «Жигули» значительно увеличился. Вырос спрос на шины.

На Ярославском шинном заводе в новом сборочном корпусе площадью 25 тысяч квадратных метров установлено новейшее оборудование, высокопроизводительные станки. Здесь выпущена первая серийная партия шин для автомобилей «Жигули».

Право собрать первую «обувь для автомашин» в новом корпусе было предоставлено одному из лучших сборщиков завода коммунисту Николаю Моругину.

НА СНИМКЕ: Н. С. Моругин (слева) со своими учениками В. Тихомировым и В. Сафоновым. Оба ученика пришли на шинный завод после демобилизации из рядов Советской Армии.

Фото И. Дынина (Фотохроника ТАСС)

«КОСМОС 484»—В ПОЛЕТЕ

6 апреля 1972 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-484». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Кроме научной аппаратуры,

на спутнике имеются: радиопредатчик, работающий на частоте 19,995 мегагерц, радиосистема для точного измерения элементов орбиты, радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

— ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

ПОДАРОК ЛЫТКАРИНЦАМ

До последнего времени жители квартала 3-а Лыткарина ездили покупать продукты в центр города или в Люберецы. Теперь же у них свой прекрасный магазин, построенный из стекла и бетона, самый большой по торговой площаи в районе — 450 квадратных метров. Он открыт в минувшую среду.

Магазин оснащен современным оборудованием, здесь установлены новейшие холодильные агрегаты.

Производственные условия позволили коллективу магазина организовать работу по системе самообслуживания.

Люберецкий продторг откроет в этом году в районе еще три новых торговых предприятия. В том числе в г. Люберецах — специализированный магазин, который будет выполнять индивидуальные заказы, принимая их по телефону и заявкам.

ЮБИЛЕЙ ПЕРЕДОВОЙ РАБОТНИЦЫ

Около двадцати лет трудится на Томилинском заводе полупроводниковых приборов настрийщица М. А. Матасова. За высокопроизводительный труд ей не раз вручались Почетные грамоты, выносились благодарности. Портрет Марии Андреевны неоднократно был на Доске почета, ее имя занесено в заводскую Книгу почета. Ей вручен значок министерства «За успехи в социалистическом соревновании».

Дочь и сын Марии Андреевны работают здесь же на заводе.

М. А. Матасова не только передовая работница, но и активный общественник, избиралась членом цехового комитета профсоюза и других общественных организаций.

Недавно Марии Андреевне исполнилось 50 лет со дня рождения. По этому случаю юбиляра тепло и сердечно чествовал коллектив цеха. Ей вручены Почетная грамота завода, подарки.

ЧЕСТЬ ВЫПАЛА ЛЮБЕРЧНАМ

В минувшую среду в Колонном зале Дома союзов состоялся областной слет отличников советской милиции и командиров комсомольских оперативных отрядов, в котором приняли участие и представители нашего района.

Честь приветствовать лучших часовщиков выпала на долю люберчан. Это сделали коллективно сто юных друзей милиции люберецкой школы № 5 имени Героя Советского Союза Н. И. Власова.



ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 3 (70)

КОГДА ЗАБЫВАЮТ О ЧЕЛОВЕКЕ

С ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В Люберцах три года назад было создано предприятие объединенных котельных и тепловых сетей. Создано для того, чтобы лучше обслуживать людей. Но число жалоб на плохое отопление домов с созданием этого предприятия не уменьшилось, а с каждым годом стало расти.

Исполком горсовета заблаговременно, еще 3 августа прошлого года, принял решение о подготовке к зиме этого предприятия и предложил его директору Г. М. Мириеву принять конкретные меры для улучшения работы. Конечно, сделали на предприятии, но многое недоделали. И вот результат: если в отопительном сезоне 1969—1970 гг. на плохое отопление и снабжение горячей водой были 22 жалобы, в 1970—71 гг. — 35, то в заканчивающемся сезоне — уже 47.

Так, из-за несвоевременной замены труб была остановлена в январе котельная 113-го квартала, в результате в домах № 5 по ул. Южной и № 6 по ул. Космонавтов были разморожены 76 секций радиаторов. Два дня не было тепла в домах квартала и больницы.

По улице Космонавтов на магистральном трубопроводе горячего водоснабжения произошла авария, к ликвидации которой приступили лишь через сутки. Горячая вода шла и размывала подвалные помещения дома № 28.

По улице Шевлякова из-за бесконтрольности главного инженера А. В. Тимашкова взорвалась котель. Две дни котельная не работала.

Всех случаев не перечислили. На заседании комитета народного контроля т. Мириев пытался доказывать, что без аварий вроде и работать нельзя. А недостача тепла в квартирах он даже представил как достижение — получена, мол, экономия газа.

Комитет народного контроля не

похвалил за такую экономию. Внимательно разобравшись в деле, он поставил вопрос перед управлением Мособлтеплоэнерго о служебном несоответствии директора т. Мириева и гл. инженера т. Тимашкова.

Принципиальный разговор на заседании ГК НК шел при рассмотрении вопросов: «О порядке рассмотрения предложений, писем и заявлений граждан на предприятиях и в организациях района» и «О нарушениях трудовой дисциплины на Малаховском опытно-механическом заводе и личной инициативированности директора завода В. В. Павельева».

Всем руководителям хорошо известен Указ Президиума Верховного Совета ССР «О порядке рассмотрения предложений, писем и заявлений граждан», но этот порядок до сих пор кое-где грубо нарушаются. Так, в специальном свидетельстве № 5 (начальник Р. И. Помянов), в Малаховском пос. (председатель В. Н. Крысин), в специализированном участке № 7 (начальник Д. П. Доронин) не установлены дни и часы приема граждан, не заведены журналы учета писем и т. д. В управлении механизации № 2 (начальник М. А. Терновский) дни и часы приема установлены, но учета посетителей и писем нет.

Комитет учел, что после проверки на этих предприятиях приняты меры по устранению недостатков и ограничился обсуждением вопроса.

Что касается директора Малаховского опытно-механического завода т. Павельева, то ему не хватило полугода месяцев, чтобы дать объяснение в комитет по поводу жалоб, поступившей с завода. Неблагополучно здесь с трудовой дисциплиной, нет даже порядка в системе пропусков.

За все эти серьезные упущения т. Павельеву объявлен выговор.

П. ДРОГАНОВ.

«Подкидыши»

ВОЗВРАЩАЯСЬ

К НАПЕЧАТАННОМУ

Фельетон под таким заголовком был помещен в янтарской странице народного контроля. В нем был поднят вопрос о плохой работе Дзержинского предприятия промышленного железнодорожного транспорта и поставлена под сомнение целесообразность создания этого предприятия на базе транспортного цеха Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

Зам. начальника Московского отделения промышленного железнодорожного транспорта В. Глотов в письме в редакцию сообщил, что фельетон правильно отражает упущения в работе по разгрузке вагонов на Дзержинском предприятии.

Выступление газеты было рассмотрено на открытом партийном собрании Дзержинского ППЖТ. Намечены меры, направленные на улучшение работы по погрузке и разгрузке вагонов и сокращению срока простоя их под грузовыми операциями. В текущем году Дзержинское предприятие будет наращивать объемы работы за счет увеличения сферы деятельности. Вопрос об объединении предприятий промышленного железнодорожного транспорта Люберецкого района находится в стадии рассмотрения.

Руководители Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций — директор А. Коник, секретарь партбюро В. Павликова и председатель завкома И. Кривицкий сообщили «Люберецкой правде», что фельетон обсуждался на расширенном заседании партбюро и заводского комитета

профсоюза. Он правильно отражает положение дел на Дзержинском предприятии промышленного железнодорожного транспорта.

В ответе говорится также, что транспортный цех не справлялся с большим объемом переработки вагонов, а поэтому с 1969 года стали возрастиать сверхнормативные простон вагонов под выгрузкой и погрузкой. Комбинат предпринимал меры по механизации погрузочно-разгрузочных работ, однако они оказались недостаточно эффективными. Возникла необходимость обратиться к помощи специализированной организации, и 1 октября 1971 года по совместному решению Министерства автомобильного транспорта РСФСР и Главмоспромстройматериалов при Мосгорисполкоме на базе транспортного цеха комбината было создано Дзержинское предприятие.

«В фельетоне правильно отмечено, — говорится дальше в ответе, — что комбинат вначале оказывал недостаточную помощь предприятию в выделении рабочих при поступлении сгущенных подач вагонов, однако уже в конце ноября 1971 года Дзержинское ППЖТ с помощью комбината укомплектовало смены достаточным количеством грузчиков. С 1 января с. г. действует договор между предприятием и Московско-Рязанским отделением Московской железной дороги, по которому нормы времени на погрузку и выгрузку выдерживаются.

Предложение об объединении Люберецкого и Дзержинского ППЖТ в одну организацию считаем целесообразным и соответствующим соблюдению государственных интересов».

Итак, все вроде за объединение. Дело теперь за Министерством автотранспорта РСФСР. От него зависит окончательное решение вопроса.



ГРАМОТЫ — АКТИВИСТАМ

Как только в нашем районе были созданы органы народного контроля, в их работу активно включились Алексей Никитович Типанов и Аркадий Афанасьевич Пономарев. Оба они пенсионеры, но считают своим долгом служить людям, пока есть силы. И оба они вот уже много лет являются внештатными инспекторами Люберецкого городского комитета народного контроля и членами группы, работающей при Дзержинском пос. совете.

А. Н. Типанов и А. А. Пономарев проверили десятки жалоб, провели много запланированных проверок. И ни одно их решение, ни один вывод не были поставлены под сомнение. Ряд представляемых ими материалов разбираются городским комитетом народного контроля.

А. Н. Типанов и А. А. Пономарев награждены грамотами городского комитета народного контроля.

Н. ГАЛАНОВА.

Большую активность в работе проявляют дозорные народа на заводе «Пластмасс». Они регулярно проводят рейды по проверке использования оборудования, качества продукции, контролируют работу торговой сети, общественного питания, борются с нарушениями трудовой дисциплины.

НА СНИМКЕ: члены группы народного контроля В. Зимаков, М. Барков и Е. Минашкин проверяют качество готовой продукции.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ПРЕЖДЕ ВСЕГО — ПРОИЗВОДСТВО

Активно действует группа народного контроля в 21-м цехе завода им. Ухтомского. Ее возглавляет Г. А. Козлов — кадровый работник завода, член партбюро.

Прежде всего дозорные народа интересуются производством. Это емкое слово объединяет экономику и технику, культуру производства и дисциплину труда.

При одной из проверок народные контролеры выявили приписки на участке мастеров В. Зыбина и А. Галкина. Были приняты срочные меры для того, чтобы такое не повторилось вперед. Эти мастера, допустившие бесконтрольность, были строго предупреждены.

От внимания дозорных не ускользнуло и то, что на участке крюков рам для скростиных косидок разбросаны метизы, станки плохо убирают, годные детали иногда сваливают в бункер вместе с отходами. Виновникам этого —

мастерам И. Шипучеву и В. Андрееву — сократили премии.

В цехе не всегда вовремя начинали и заканчивали работу, стапки нередко останавливались задолго до гудка. И с этим борется группа народного контроля, тем более, что на отдельных участках такие случаи имеют место и до сих пор.

Коллектив цеха проверяла заводская группа НК. Она выявила, что во время обеденного перерыва не выключали станки, велика была утечка сжатого воздуха, особенно на участке ножей. Качество некоторых деталей оставляло желать лучшего. Сейчас и эти недостатки ликвидированы.

Чеховые дозорные продолжают свою полезную работу, опираясь на поддержку партийного бюро. Они не только выявляют недостатки, но и делают все возможное, чтобы быстрее устранить их.

В. ПОЛУШКИН.

ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ — НАЧЕТ

При появлении общественного инспектора городского комитета народного контроля в фирме «Труд» проявили «сверхбдительность»: его, было, не пустили на территорию (хотя для посторонних людей территория фирмы открыта со всех сторон).

О «бдительности» охраны свидетельствует хотя бы такой факт — не успели с автомашиной «Волга», принадлежащей фирме, снять мотор, как он пропал. А чтобы замести следы, двигатель задним числом списали как «негодный» в металломол.

В жалобе, поступившей с фирмой, говорилось и о других нарушениях. Так, главному энергетику В. В. Надворецкому для ремонта личного дома были отпущены дефицитные материалы и «по-свойски» взяли с него в кассу на 82 рубля 73 копейки меньше.

Тов. Надворецкий имеет собственную «Победу». Что ж, в этом его никто не упрекает. А вот то, что свою машину он держит на территории фирмы, и фирма ее обслуживает — это уже непорядок.

Жалоба была проверена и рассмотрена на очередном заседании комитета народного контроля. Комитет учел, что в ходе проверки В. В. Надворецкому внес в кассу 82 рубля 73 копейки. А вот за мотор ему пришлось держать ответ. В частичное возмещение ущерба, причиненного предприятию, на В. В. Надворецкого сделан денежный начет в размере двухнедельного заработка.

Директору фирмы М. Я. Федунову объявлен выговор. В. НАРЛИН.

ПО ПЛАНАМ
НОТ

РАЗРАБОТАЛИ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

Внедрение научной органи-
зации труда в цехах Люберец-
кого коврового комбината по
разработкам и рекомендациям
научно-исследовательских ин-
ститутов, а также по разработ-
кам, выполненным инженера-
ми совместно с рационализато-
рами-рабочими, привело к су-
щественному росту производи-
тельности труда, обеспечило по-
вышение качества ковровых из-
делий. Сейчас в стадии внедре-
ния еще одно важное решение,
которое уже показало свои ог-
ромные преимущества и удоб-
ства в работе ткачих.

Как бы высоко ни было про-
фессиональное мастерство тка-
чих, особенности ковроткац-
кого производства таковы, что
успех ее работы во многом за-
висит от шпулярницы. С ней
у ткачих самая непосредствен-
ная связь. Но связь эта осуще-
ствлялась до недавнего време-
ни не лучшим образом, ибо
средства связи оставались дедовскими. Заметила, например,
ткачиха, что нить идет туго,
она сразу же должна дать
команду шпулярнице ослабить
натяжение. Но шпулярница на-
ходится от ткачих на расстоя-
нии 5—10 метров, в цехе же

Г. ГРИГОРЬЕВ.

СБЕРЕГУТ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

СВЕТ ВКЛЮЧАЕТ И ВЫКЛЮЧАЕТ
АВТОМАТ

Девять часов утра. Мы с ме-
хаником цеха испытания ма-
шин Марком Михайловичем
Мамиоферой идем по северному
пролету нового огромного зда-
ния лабораторного корпуса. В
большие окна вливаются поток
дневного весеннего света. И в
то же время под сводами кор-
пуса горят с десяток электри-
ческих ламп.

— Разве искусственные све-
тильники нужны днем? — спра-
шиваю своего спутника.

— Нет, — откровенно отве-
чает он, — просто забыли вы-
ключить. А чтобы в будущем
этого не получалось... — Меха-
ник прерывает мысль, пригла-
шая меня в небольшую мастер-
скую. За столом с дымящимся
паяльником в руках сидит раб-
очий — это электрик Михаил
Никифорович Макаров. Он со-
бирает схему автомата.

— Принцип действия его та-
ков, — поясняет он. — Как
только дневной свет падает на
фотореле, моментально отклю-
чается другое реле — поляри-

зованное. В свою очередь от-
ключится затем исполнитель-
ное реле и магнитный пуска-
тель: лампы погаснут. С насту-
плением темноты все получа-
ется наоборот.

Легко понять экономическую
выгоду от внедрения этого ав-
томата, если учесть, что каж-
дый пролет корпуса освещает
почти сотней ламп мощ-
ностью по 500 ватт каждая.
Странно оставить включенной
днем хотя бы на один час эту
гирлянду светильников — и 45 ки-
ловатт-часов энергии вылетают
на ветер.

Надежным заслоном таких
потерь явится автомат новато-
ра. Пульт управления будет
включен в сеть через несколько
дней. Безусловно, эту находку
следует внедрить и в других
цехах Малаховского экспери-
ментального завода «Гипроуг-
лемаш».

Да и только ли одного этого
завода?

А. ЯРОШЕНКО.
(Наш внешт. корр.).

ИДЕТ СМОТР: «КАЖДОМУ МОЛОДОМУ
ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ
ОБРАЗОВАНИЕ»

ный руководитель Т. И. Шляхова, директор
школы П. Т. Павлова, неоднократно разго-
варивали мы в комитете комсомола, и Таня
многое поняла. Сейчас она в 11-м классе,
успешно сдает зачеты.

Чтобы повысить интерес молодых рабо-
чих к учебе, качество знаний, классы соревнуются за лучшую успеваемость, посе-
щаемость. Итоги соревнования подводятся раз в две недели, о результатах оповещает
доска соревнования: Каждый комсомолец
тоже взял социалистические обязательства,
за их выполнением следит комиссия под
председательством ученицы 11-го класса
Вали Пушкиной.

Помимо помощи классным руководителям
и администрации в сохранении контингента
учащихся комсомольцы школы также участ-
вуют в проведении общешкольных вечеров.
Например, в декабре минувшего года сила-
ми внеуставной комсомольской организации
был проведен вечер, посвященный 30-летию
битвы под Москвой. В этом полугодии бю-
ро планирует коллективное посещение музея
Вооруженных Сил, поход на Боровский
курган.

В конце февраля совместно с администра-
цией, общественными организациями шко-
лы и предприятиями мы начали проводить на-
бор учащихся на новый учебный год. Вмес-
те с директором школы Л. Т. Павловой бы-
ли у руководителей фабрики им. Октябрь-
ской революции, дорожно-эксплуатационно-
го участка № 41 Томилинской птицефабрики
и напомнили им в общественным органи-
зациям этих предприятий о необходимости
разработать перспективный план обучения
молодых рабочих на 5 лет.

Вопрос о наборе решается советом секре-
тарей парторганизаций всех предприятий
поселка.

Школа должна быть укомплектована до 1 июня.

Все учителя прикреплены к цехам и от-
делам фабрики и остальных предприятий.
Сейчас они приходят на производство, бесе-
дуют с рабочими. Желающие учиться заполняют заявление-анкету. На этой неделе
уже подали заявления в школу 20 рабочих
с фабрики им. Октябрьской революции.

В новом учебном году школа должна уве-
личить контингент учащихся, и комсомоль-
ские организации не останутся в стороне
от важного и нужного дела привлечения
в школу молодых рабочих.

Л. МАЛЬКОВА,
секретарь внеуставной комсомольской
организации.

И ВНОВЬ КОСИНЦЫ

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ПОССОВЕТОВ РАЙОНА

Исполком Люберецкого гор-
совета подвел итоги социали-
стического соревнования по-
селковых Советов за первый
квартал этого года. Как и в
минувшем квартале, первое
место с вручением переходяще-
го Красного знамени и Почет-
ной грамоты присуждено Ко-
синскому поселковому Совету.

На втором месте — Котель-
никовский поссовет, на треть-
ем — Красковский.

Отмечена хорошая работа
Октябрьского и Малаховского
поссоветов.

Рекомендовано всем посел-
ковым Советам района еще бо-
лее активизировать социали-
стическое соревнование за до-
стойную встречу 50-летия об-
разования Союза ССР.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ

КАК ИДУТ ДЕЛА НА ФЕРМАХ

ПОКАЗАТЕЛИ ПО НАДОЮ ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ с. г.

Наименование МТФ	Надой на корову (кг.)		Среднесуточный удой (кг.)	
	Факт.	± к 1971 г.	Факт.	± к 1971 г.
Ульянинская ГПЗ «Петровское»	1332	+ 407	16,2	+ 5,2
Ждановская совхоза «Константиново»	1257	—	14,3	—
Центральная ОПХ «Коренево»	1216	+ 57	14	- 0,2
Центральная ГПЗ «Петровское»	1205	- 95	15	- 0,2
Токаревская ГПЗ «Петровское»	1093	- 167	14,8	- 1,2
Панинская колхоза им. Дзержинского	959	- 52	10,9	- 1,9
Малышевская колхоза им. Дзержинского	911	- 70	11,9	+ 0,1
Ферма совхоза им. Массовета	884	+ 74	11,8	- 0,3
Салтыковская колхоза им. Ленина	839	+ 25	11,4	0
Лысцевская колхоза им. Ленина	781	- 75	9,7	- 0,6
Строкинская ОПХ «Коренево»	780	- 23	13,7	+ 0,9
Капотненская колхоза им. Дзержинского	760	- 93	11	+ 0,6
Выхинская колхоза им. Ленина	657	- 228	10,6	- 0,1
Фоминская колхоза им. Ленина	607	- 285	10,1	- 3,6
Хрипанская ОПХ «Коренево»	569	- 104	10,4	- 4,8

* * *

ЛУЧШИХ результатов в соревновании за пер-
вый квартал добились животноводы Ульянин-
ской молочнотоварной фермы. Здесь самые вы-
сокие надои и самая высокая прибавка молока.
Производственная победа не пришла сама собой,
а завоевана самоотверженным трудом коллекти-
ва, мастерством доярок. Свою лепту внесли и специалисты хозяйства. С их помощью было об-
следовано дойное стадо, выбракованных коров зам-
енили высокопородными нетелями и хорошо про-
вели их растел и раздой, заново был пересмотрен и рацион кормления животных. Словом, ульянин-
ские животноводы под повседневным контролем первичной парторганизации активно взялись за претворение в жизнь мероприятий, разработанных по примеру совхоза «Борец». И если в целом госсплемзавод вышел по надою с плюсом, то в

этом заслуга Ульянинской фермы.

А Центральная и Токаревская фермы этого хо-
зяйства, к сожалению, минусуют. Особенно сдали позиции токаревы. А это тем более нетерпимо, так как и в прошлом году они тоже шли с минусом. Давно уже пора специалистам хозяйства изучить причины снижения продуктивности коров и помочь ферме возвратить свою добрую славу.

Опытное хозяйство «Коренево» в первом квартале также снизило темпы производства молока в сравнении с уровнем прошлого года. Если тогда оно надавало по 821 кг от коровы, то сейчас на 29 кг меньше. Вина в этом Хрипанской МТФ. Она дала в хозяйстве «рекордный» минус. И причина кроется в низкой организации труда. Не всегда вовремя здесь подвозят корма. Особенно пе-
реборы были в прошедшие апрельские снегопады.

Из четырех ферм колхоза им. Дзержинского только одна Салтыковская набрала нужные темпы, остальные отстают, не преодолели даже свой не столь уж высокий прошлогодний рубеж. Правда, сейчас среднесуточные надои стали понемногу повышаться, и дело чести животноводов приумножить эти первые успехи.

Хуже обстановка на фермах колхоза им. Ленина. Все МТФ скратили надои. А беда вся в том, что хозяйство своевременно не позаботилось о создании прочной кормовой базы и сейчас оказалось в затруднительном положении. Между про-
чим, подобные ситуации повторяются здесь еже-
годно, а правление, специалисты колхоза мирятся с этим, не извлекают для себя правильных выво-
дов.

В нынешнем году наш район взял обязательство надоить по 4560 кг молока от коровы. И каждая ферма должна стремиться к намеченному ру-
бежу.

Сейчас у животноводов трудная пора. Очень важно, чтобы в заключительный период стойлового содер-
жания дойного стада удержать надои, не допустить их спадов. От этого будет зависеть выполнение взятых районом обя-
зательств.

ХОТИА ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Г. Н. Прохоров написал в ре-
дакцию о том, что его заказ на
такси не был выполнен. Письмо
для проверки и принятия мер бы-
ло послано в автоколонну № 1787.

Как сообщил начальник отдела
эксплуатации автоколонны Ю. Зу-
ев, факт подтвержден. За невы-
полнение заказа диспетчер А. Мак-
симова и начальник отряда Е. Кор-
нев наказаны в административ-
ном порядке.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

8 апреля 1972 г.

№ 57 (10439) 3 стр.

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

ПРАЗДНИК В СЕЛЕ

В минувшее воскресенье в клубе деревни Марусино было необычно многолюдно. Весь день здесь звучала музыка, которую транслировали через громкоговорители наши шефы — работники Люберецкого городского парка культуры и отдыха. А вечером жители деревни до отказа заподнили свой маленький клуб.

Методист по сельским клубам при люберецком Дворце культуры А. А. Леонтьева подготовила для жителей деревни большой тематический вечер, посвященный 50-летию образования СССР.

Когда в зале воцарилась ти-

шина, на сцену вышла учительница географии И. Н. Хайруллина. Она рассказала слушателям о тех успехах, которых достигла за 50 лет наша страна. Затем состоялся кинолекторий, посвященный знаменательной дате.

С интересной концертной программой выступили самодеятельные артисты Дворца культуры «Мир» из города Лыткарино. Особенно бурно аплодировали зрители инструментальному ансамблю, исполнившему попурри на темы песен революции.

В. БЕЛОВОЛ,
зав. клубом.

МАСТЕРСТВО ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ

Состоялся отчетный концерт учащихся музыкальной школы, работающей при совхозе им. Моссовета.

Большое впечатление произвел хор под управлением бывшего воспитанника школы, а теперь ее директора А. А. Князева. Что касается детского хора, под тем же управлением, то ему пришлось на бис дважды исполнить песню «Кто пасется на лугу».

С подъемом выступили оркестр музыкальных инструментов, которым руководит старший преподаватель школы Д. Г. Баев, оркестр музыкальных инструментов (руководит бывший ученик школы И. Н. Петров), ансамбль скрипачей (Г. И. Гаупман). Аплодисмен-

ты сопровождали каждый номер, аплодисменты заслуженные, либо все три эти коллектива отличает истинное вдохновение и музыкальное мастерство.

Отлично подготовили своих учеников к сольному исполнению номеров преподаватели А. И. Новиков, Я. И. Кашкин и другие.

Все, кто побывал на концерте, испытали истинное наслаждение.

Сейчас учащиеся готовятся к новым выступлениям, которые будут посвящены 50-летию пионерской организации им. Ленина и 50-летию образования СССР.

В. ТИХОНОВ,
зам. директора
совхоза им. Моссовета.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Апрельская книжка «Журналиста» открывается интервью с председателем Комитета по печати при Совете Министров СССР Б. Стукалиным, который рассказывает о развитии советского книгоиздательского дела в девятой пятилетке. Задачам прессы в подготовке к празднованию 50-летия Советского Союза посвящен «Дневник номера». Новые черты социалистического соревнования, необходимость глубокого изучения его современных проблем рассматриваются в статье

В. Дьяченко под рубрикой «Беседы с читателем».

Публикуются статьи Б. Воронина «Соизмерять с законом», Л. Филатова «Футбольные противоречия», отклики на выступления журнала о языке прессы.

Среди материалов раздела «Мир и пресса» журнал публикует и комментирует документы, разоблачающие финансовую и идеологическую зависимость радиостанций «Свободная Европа» и «Свобода» от ЦРУ США.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале: цветные фильмы «ЧЕРНАЯ ГОРА» — в 11, 15 ч.; «РОМEO И ДЖУЛЬЕТТА» — в 12.30, 20.30; «ДОРОГА МЕЧТЫ» — в 16.30, 18.30; в малом зале: «В ГРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ» — в 10 ч.; «ЗАПАДНАЯ ДЛЯ ГЕНЕРАЛА» — в 14, 21 ч.; «ДЖЕНТЕЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — в 12, 16, 19.30; спектакль документальных и цветных мультфильмов: «СНЕЖНЫЕ ЛЮДИ», «НУ, ПОГОДИ!», «ГОРНОСПАСАТЕЛИ», «ВЕЛИКИЙ ОБЛИЧИТЕЛЬ» — в 18 ч.

Завтра в большом зале: «ЧЕРНАЯ ГОРА» — в 9.30, 11 ч.; «РОМEO И ДЖУЛЬЕТТА» — в 12.30, 15, 18, 20.30; в малом зале: «В ГРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ» — в 10.30; «ДЖЕНТЕЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — в 12, 16, 19.30; «ЗАПАДНАЯ ДЛЯ ГЕНЕРАЛА» — в 14, 17.30, 21.15.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА» Сего дня: «ОТЕЦ ПО ПРИНУЖДЕНИЮ» — в 11, 13, 17, 21 ч.; «ОБВИНЯЮЩИЙ В УБИЙСТВЕ» — в 15 ч.; «ПОДРОСТИ» (в двух сериях) — в 18.30.

Завтра: сборник мультфильмов «ШЕСТЬ ИВАНОВ. ШЕСТЬ КАПИТАНОВ» — в 9.30; «СТРОПОИ БЕСКОРОСТНОЙ ЛЮБВИ» — в 11 ч.; «ОТЕЦ ПО ПРИНУЖДЕНИЮ» — в 13, 21 ч.; «ПОДРОСТИ» — в 15, 18 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ЗАВОДА им. УХОМОВСКОГО» Сего дня: клуб любителей природы. У нас в гостях — московский зоопарк. Начало в 14 ч. Вход свободный; фильмы: «МАРС» — 15, «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 18, «ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬЕВ» — в 21 ч.

Завтра: «ЗОЛУШКА» — в 13 ч.; «ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬЕВ» — в 18 ч.; «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — в 21 ч.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР» Сего дня: вечер открытия молодежи — в 20 ч.

Завтра в большом зале: народный университет. Факультет «ТЕАТР И МУЗЫКА». Начало в 14 ч.; вечер открытия — в 20 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА» — в 15 ч.; вечер для старшеклассников. В программе: открытие художественной выставки — в 19 ч.; встреча с сотрудниками исторического музея, концерт вокального ансамбля, фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БАРОНА МОНХАУЗЕНА».

Завтра: концерт детской художественной самодеятельности — в 12 ч.; «СМЕРТЬ ИНДЕЙЦА ДЖО» — в 15 ч.; «НЕЛЮБИМАЯ» — в 19, 21 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: лекция «Раскольническая деятельность китайского руководства»; фильм «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ» — в 15 ч.; «ХАМРАЗ» — в 17.15.

Завтра: «БЕССЛОВЕСНЫЕ ДРУЗЬЯ» — в 15 ч.; «ХАМРАЗ» — в 17.15.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПАРМСКАЯ ОБИТЕЛЬ» (2 серии) — в 18 ч.

Завтра: фестиваль для детей «ВСЕГДА ГОТОВ»; фильм «ЗВОНИТ, ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ» — в 15 ч.; «НЕ БО НАД ГОЛОВОЙ» — в 18, 20 ч.

ПЕРВЫЙ СРЕДИ РАВНЫХ

Спорт

но глубокое уважение к человеку. — Ему я обязан всем, чего достиг в спорте и боксе.

— Ты помнишь свой первый бой?

— Конечно! Был открытый ринг в Жуковском. Мой противник, такой же пацан, как я, казался высоким и сильным. Бой шел два раунда по минуте — ведь тогда нам было по тридцати. Со стороны я, наверное, напоминал ветряную мельницу. От волнения позабыл и первые уроки, и наставления тренера. Судьи дали нам ничью.

— А как сложился твой самый главный бой — за звание чемпиона страны?

— Первенство проходило в Петрозаводске. Каждое утро после взвешивания начинались бои. В день один бой. В нашей весовой категории — 48 кг — подобралась очень сильная компания. В каждом из трех боев, которые я провел до финала, приходилось выкладываться. С небольшим преимуществом, но все-таки победу давали мне. А в финале уже «поджидал» С. Вороненко. Мы с ним дрались, оба спартаковцы, до этого вместе тренировались на сборе. Два раза встречались на ринге. Противник он «неудобный» — левша. Мне удавалось побеждать в тех встречах. В общем, знали мы друг друга отлично.

Знали, что бой будет тяжелым.

Перед боем, как всегда, хорошо размялся. Александр Дмитриевич был в отличном настроении, шутил, отвлекал меня от чересчур «серебряных» мыслей.

Заряжал уверенностью в благополучном исходе боя.

— Расскажи, пожалуйста, когда и как ты начинай.

МОЕ ЗНАКОМСТВО с боксом произошло в поселке Дзержинском. Там я провел свои первые тренировки. А весной 1968 года пришел в этот зал, познакомился с Александром Митричем. — Он произнес имя тренера привычной скороговоркой, но в ней чувствовалась любовь и теплота, истин-

БОЙ действительно получил ся тяжелым и, как говорят в боксе, равным. Преимущество Сергея исчислялось несколькими очками. Но это была победа.

В. ЛЯШЕНКО,
мастер спорта.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.30 Для школьников. «Веселые старты».

16.30 «Авиация и космонавтика».

17.30 «Пятилетка, год второй». Человек преображает пустыню. Передача 2-я.

18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва).

19.45 «Удивительный зал». Художественный фильм.

21.00 «Время».

21.30 Цветное телевидение. «Русский роман». С. Рахманинов.

22.00 Чемпионат СССР по фигурному катанию.

23.15 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею. СССР — Швейцария.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 «Твори, выдумывай, пробуй». Репортаж со Всесоюзной выставки юных техников «Космос».

19.55 В эфире — «Молодость».

20.30 «Товарищ песня».

21.30 «Москва — Генуя». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Полевая почта «Подвига».

20.00 Балет А. Козловского «Танавар».

21.25 «Трудный хлеб». Документальный фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.